

庆祝建军95周年 爱军拥军热情高涨

□半岛全媒体记者 张超
通讯员 梁津鸣

7月29日下午,山东省军区胶州干休所院内张灯结彩、喜气洋洋,为庆祝中国人民解放军建军95周年,铭记人民解放军光辉历史,激发全体工作人员及老干部爱军拥军热情,干休所会同胶州市文联共同举办庆祝建军95周年文艺汇演活动,为老干部、阿姨们献上了一场内容丰富、喜闻乐见的文化大餐。

演出在开场舞《胶州嫂》中拉开序幕,舞蹈、朗诵、乐器演奏、歌曲、武术等十几个节目先后登场,诗朗诵《英雄赞歌》,将人们的思绪又拉回了70多年前的朝鲜战场,激起了在场观众特别是老干部内心的强烈共鸣;歌曲《中国心》《不忘初心》唱出了不朽的爱国情怀和坚定的初心使命,引来台下观众阵阵掌声;传统文化艺术精髓——茂腔曲调《红嫂》《共产党领导的好》唱出了对党的感恩,赋予了传统文化新内涵;武术表演《精武强军》生动展现了干休所官兵当兵习武、爱军精武的良好面貌,将表演推向了高潮。整场演出持续一个多小时,节目精彩纷呈、高潮迭起、昂扬向上,现场气氛热烈,赢得了老干部、阿姨们的一致好评。曾参加过抗日战争、解放战争、抗美援朝的离休老干部张玉佩老首长激动地说:“今天的演出精彩纷呈,让我们深刻感到



文艺汇演。

国家富强来之不易,今天的幸福生活来之不易,听党话、跟党走,永远不能变!”

此次演出,既是庆祝八一建军节的重要活动,更是落实老干部工作“三个不降”、开展“十进所、八上门”活动的具体举措。山东省军区胶州干休所院紧紧围绕老干部服务保障的中心任务,坚持人性化亲情化服务,紧贴

老干部文化生活实际需求,采取请进来、走出去相结合,先后多次组织参观现地文化场馆,集中展映红色革命电影,组织开展游园会、文艺演出,修缮老干部文化活动中心,送学习资料上门,切实丰富老干部业余文化生活,提升老干部晚年生活质量,真正让老干部思想有依靠、活动有场所、学习有帮助。

■相关新闻 情暖退役老兵

□半岛全媒体记者 周茂平

近日,中华志愿者协会青岛胶州寸草心服务队8位志愿者与胶北街道党代表工作室3位党员,以及退役军人井瑞义一行12人,来到胶州市胶北街道办事处看望慰问部分退役军人。

中华志愿者协会青岛胶州寸草心服务队志愿者们,首先来到胶州市胶北卫生院,参观了“阳光卫健、惠民医疗”党代表工作室,党代表工作室成员井伟主任,向志愿者们介绍了党代表工作室的基本情况、工作内容、特色做法以及工作取得的成果等。

志愿者们与党代表工作室3位成员、井瑞义一起看望慰问退役军人、参战老兵。首先他们来到独居老兵胶北街道柏兰村张德奇家,张德奇今年78岁,家住胶州市胶北街道柏兰村,是一位1964年入伍的老兵。随后志愿者们又陆续看望了多名退役老兵,愿者慰问组向每一家退役老兵都送上军帽、牛奶、大米、面条、鸡蛋、饼干、黑米、调味品、洗衣液等生活物资,每到一处都亲切与退伍老兵交谈,详细了解他的晚年生活和身体状况,以及面临的实际困难。志愿者们表示今后要切实帮助他们解决一些实际困难,使他们能够真切地感受到社会、党和政府的关怀和温暖。

8月桑拿天高温持续,外出注意防暑

□半岛全媒体记者 刘静

8月刚开始,高温天气日日相伴。受副热带高压影响,胶州迎来高温挑战,“桑拿天”来袭,市民外出需注意防暑。

从8月1日开始,胶州出现高温、高湿,“蒸桑拿”天气,走在室外,热浪滚滚。8月2日、3日,胶州连续两天发布黄色高温预警,胶州大部分镇和街道最高气温可达35℃,局部37℃以上。走在室外,热浪滚滚,稍微一动,就挥

汗如雨,闷热感十分明显。

根据胶州气象部门天气预报,8月5日,晴转阴有阵雨或雷雨,南风3~4级,雷雨时阵风7~9级,气温26℃到36℃。8月6日,阴有阵雨或雷雨转多云,南风短时北风3~4级,雷雨时阵风8~10级,气温26℃到33℃。高温天气中,午后应尽量减少户外活动,市民外出要注意防暑降温。高温条件下作业和白天需要长时间进行户外露天作业的人员应当采取必要的防护措施。

根据农业部门消息,目前胶州玉

米、花生等大田作物总体长势良好,田间土壤湿度过大,要密切关注降水情况,遇涝及时排水,增强根系生机;重点关注病虫害发生情况,及时科学防治。要根据作物长势及时追肥和化控管理。越夏蔬菜要中耕除草,叶面喷肥补充营养,加强病虫害防控。果树多数品种处于产量形成关键期,部分早熟品种进入成熟采收期,高温高湿天气要加强病虫害监测预报,做好病虫害综合防控,及时采收成熟品种,做好树体夏季修剪。

33处运动场馆对外开放

□半岛全媒体记者 刘静

近日,胶州市教育和体育局发布《胶州市公共体育场馆和笼式运动场地开放公告》,根据公告,胶州33处公共体育场馆与笼式运动场地对外开放。

此次开放的运动场地包含笼式运动场地、羽毛球运动场、足球运动场、篮球场、田径场地等,运动场地位于村庄、社区等地,最大程度满足群众体育健身需求,提高公共体育场馆设施利用率,推动和促进全民健身活动持续发展。

深化垃圾分类理念,推进垃圾分类工作落实

胶州市综合行政执法局开展专项治理行动

□半岛全媒体记者 李伟豪
通讯员 马华

为进一步了解居民生活垃圾分类情况,深化居民生活垃圾分类理念,推进垃圾分类工作落地落实,胶州市综合行政执法局结合“作风能力提升年”活动,以全国文明典范城市创建为契机,多措并举,开展垃圾分类专项治理和垃圾分类宣传工作,积极引导鼓励市民主动参与垃圾分类。

近日,三里河执法中队根据办事处相关工作安排,对辖区内各小区垃圾分类工作进行执法检查,目前已完成对澳门花园、香港花园、东湖星城、馨海湾等10余个小区的执法检查。此次专项执法检查进社区将分为检查、整改及提升三个阶段,全面了解各小区内生活垃圾分类工作开展情况,将通过推进慢的社区到先进典型社区学习、座谈交流等方式,以示范带动整体,促进垃圾分类工作“点上开花、面上结果”。对拒不整改或整改不到位的小区物业及相关单位,依法实

行政处罚,并进行通报。对违规乱扔垃圾、乱抛垃圾,不分类投放的居民,当面向其进行宣传劝导并口头警告。

与此同时,三里河执法中队将组织执法人员进社区、走企业、访商户,采取多种形式的宣传教育,提升群众对生活垃圾分类的知晓度。通过讲解垃圾分类的意义和必要性,用数据详细说明有毒垃圾处理不当的危害及可回收垃圾的再利用渠道等,并举例说明在家中如何对生活垃圾进行简单分类,使小区的居民对垃圾分类有了更加正确的理解和认识。

截至目前,三里河执法中队共发放垃圾分类宣传页100余份,出动执法人员80余人次,劝导居民30余次,下达责令限期整改通知书2处。三里河执法中队将在建立健全体制机制和强硬件设施配套的基础上,加大执法检查力度,广泛开展群众宣传,强化分类培训,以点带面,全域推广,不断提升市民群众对生活垃圾分类的知晓率、参与率和投放准确率,促使生活垃圾分类理念逐渐深入人心,为全国文明典范城市创建助力。



垃圾分类检查。